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Moderné vzdelávanie pre vedomostnú spoločnosť/Projekt je spolufinancovaný zo zdrojov EÚ 

  

Závery z analýzy pre rodičov 
 

 

Výchova a vzdelávanie z pohľadu 52 rodičov žiakov školy. 

 

Viete aké voliteľné a nepovinné predmety ponúka škola Vášmu dieťaťu 

 
 

Spokojnosť rodičov s  kvalitou výchovno-vzdelávacej práce školy  
 

 

 

Spokojnosť detí s  kvalitou výchovno-vzdelávacej práce školy podľa rodičov 
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Z odpovedí rodičov vyplynulo, že sú dobre, veľmi dobre až úplne spokojní s kvalitou 

výchovno-vzdelávacej práce školy tak rodičia, ako aj samotní žiaci. 

 

Nové postupy práce a metódy vo vyučovaní podľa rodičov  

sú  prínosom pre žiakov a podporujú ich tvorivosť. Pätina rodičov sa vyjadrila, že nové 

metódy nepozná a ďalšia pätina rodičov si myslí, že nemajú zmysel, lebo žiaci sú v škole 

preťažení a klasické metódy sú dobré a osvedčené. 

 

 
 

 
 

Čo si myslia rodičia o kvalite školy  

 

Myslíte si, že škola, ktorú Vaše dieťa navštevuje je kvalitná? Prečo áno, prečo nie? 
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Okrem troch respondentov sa všetci ďalší opýtaní rodičia vyjadrili, že si myslia, že škola, 

ktorú navštevuje ich dieťa, je kvalitná. 

 

Rodičia o výchovných problémoch 

Stretlo sa Vaše dieťa v škole so šikanovaním? 
 

 
 

 

Ak ste sa stretli so šikanovaním ako ste problém riešili? 
 

 

Desatina rodičov sa stretla so šikanovaním u iných spolužiakov alebo u svojho dieťaťa. 

Väčšina týchto rodičov riešila problém s triednou učiteľkou alebo s vedením školy, ale aj 

s rodičmi dieťaťa, ktoré bolo aktérom šikany. Polovica na túto otázku odpovedajúcich rodičov 

šikanu neriešila s nikým. 

 

Čo by ste zmenili, keby ste sa stali riaditeľom školy? 
 

Rodičia mali možnosť výberu viacerých odpovedí. Na prvom mieste by pracovali na tom, aby 

sa zlepšil prístup k deťom (23). Druhá najčastejšia odpoveď bola, že to nevedia posúdiť (18). 

Tretia najčastejšia odpoveď bola, že by  zlepšili komunikáciu a spoluprácu s rodičmi (14).  
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Z rodičovských dotazníkov vplynulo, že informácie o tom, čo sa deje v škole najčastejšie 

získavajú od svojich detí (51), zo zasadnutí rodičovského združenia (39) a zo školského 

časopisu (28) a z web stránky školy (18). Vyše polovica respondentov rodičov (37) sa 

vyjadrila, že iba niekedy sa zúčastňujú aktivít usporiadaných školou. Iba 12 rodičov uviedlo, 

že sa vždy zúčastňujú, 3 rodičia sa vyjadrili, že nikdy. Rodičia by sa podľa svojich vyjadrení 

v dotazníku radi zúčastnili so svojim dieťaťom na dni otvorených dverí v škole a v triede (34),  

na spoločných kultúrnych a športových podujatiach rodičov a detí (27), n vyučovaní 

a prezentácii školských projektov (17). Okrem toho uviedli ešte burzy a spoločnú prácu na 

úprave okolia školy. Na otázku, či sa rodičia zúčastnili na otvorenej hodine v triede svojho 

dieťaťa odpovedalo 39 opýtaných rodičov, že áno, 10 nie a 2 rodičia sa vyjadrili, že by sa radi 

zúčastnili, ale škola takéto aktivity neorganizuje.  

Rodičia si túto školu vybrali pre svoje dieťa v prvom rade preto, že je najbližšie k miestu 

bydliska (47), že má dobré referencie (17), že do nej chodia aj kamaráti ich dieťaťa (15) a že 

poznajú pedagógov školy (12). 

 

 

Rodičom sa so  školou  spolupracuje  
 

 
 

 

Škola spolupracuje s rodičmi 
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Z učiteľov v škole rodičia najviac dôverujú 

 
 

 

 

 


